



Svjetski dan šećerne bolesti, 14. studenog, obilježava se ove godine po prvi puta kao **Dan Ujedinjenih naroda**

koji su lani, prihvativši rezoluciju

"Ujedinjeni protiv dijabetesa

", na taj način prepoznali dijabetes kao ozbiljnu bolest koja prijeti svjetskom zdravlju. Budući da je plavi krug simbol kampanje "Ujedinjeni protiv dijabetesa", tim će simbolom biti osvijetljeno pročelje zgrade

Gradske kavane

i

spomenik banu Josipu Jelačiću.

O temi dijabetesa u mladima biti će govora na javnoj **tribini u hotelu Dubrovnik** u 18 sati gdje će govoriti liječnici, medicinske sestre, psiholozi i mladi volonteri s dijabetesom. Istodobno će se u Grdskoj kavani u Zagrebu od 15 do 19 sati održati zabavni program tijekom kojega će građani moći obaviti besplatnu kontrolu šećera u krvi, kontrolu krvnog tlaka i tjelesne težine te pogledati izložbu medicinskih pomagala i kušati dijabetičarima prilagođene prehrambene proizvode.



U Hrvatskoj je registrirano više od **130.000 oboljelih** od šećerne bolesti, no zbog prirode bolesti koja dugo nema simptoma smatra se da još polovica oboljelih ne zna da ima dijabetes.

U svijetu danas živi oko 300 milijuna dijabetičara, a očekuje se značajni porast tog broja. Ove godine naglasak je na zbrinjavanju djece i adolescenata sa šećernom bolešću budući da su oba najpoznatija tipa bolesti - tip 1 i tip 2 - u porastu kod mlade populacije.

Dijabetes tipa 1 ima 10% ukupne dijabetičke populacije, javlja se naglo i odmah dijagnosticira zbog brzog gubitka tjelesne težine, a bolesnik je doživotno na inzulinskoj terapiji.

Dijabetes tipa 2

, poznatiji kao
starački dijabetes

, uglavnom se javljao kod odrasle starije populacije, no stručnjaci očekuju da će u idućih 15 godina globalna učestalost te bolesti u djece narasti 50 posto. Tip 2 šećerne bolesti najčešći je u starijoj populaciji, otkriva se sedam do 10 godina nakon početka, nadovezuje se na porast tjelesne težine i ne stvara vidljive znakove. Stručnjaci ističu da dijabetes zauzima peto mjesto na ljestvici smrtnosti pa je za uspješno liječenje vrlo važno poznavati sve karakteristike bolesti koja se s vremenom pojačava.

	Program
-	Javna tribina, 14.11. u 12h, Europski dom, Jurišićeva 3
-	Sportski susreti osnovnih škola N. Zagreba, 14.11. u 10h, DŠR Antonio, Av.M.Držića 102
-	Osvjetljavanje plavim svjetlom spomenika bana Josipa Jelačića, 14.11. od 17h do 20h

www.hina.hr

www.diabetes.hr

www.worlddiabetesday.org

